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Питање и оговори 

На основу чл. 63. став 3. Закона о јавним набавкама (“Сл.гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 
68/15), а у вези питања заинтересованих лица, постављеног путем електронске поште дана 
17.02.2016.год., а заведеног код Наручиоца-Општине Врњачка Бања под бројем: 400-140/16 од 
18.02.2016.год. за јавну набавку услуге у отвореном поступку – Превоз ученика на територији 
општине Врњачка Бања, ЈН бр. 3, Комисија за јавну набавку  објављује питањa и оговорe: 

Питање: 
 
Поштовани, 
На страни 9. конкурсне документације za ЈН3-Превоз ученика на територији општине 
Врњачка бања, прописано је да се додатни услови технички капацитет доказује, поред 
осталог, и решењем надлежног министарства са уписаним регистарским бројевима 
аутобуса који су у власништу или се користе у лизингу и закупу. Да ли се сматра да 
понуђач не испуњава овај додатни услов ако уз пријаву достави фотокопију саобраћајне 
дозволе и потврду о обављеном техничком прегледу за возило  и решење надлежног 
министарства о одобрењу бављења делатности превоза путника у друмском саобраћају, у 
коме није уписан регистарског броја за то возило? Понуђач који је набавио аутобус-е који 
задовољава-ју услове из конкурса у погледу броја седишта и капацитета за превоз 
путника, непосредно пре објављивања конкурса и/или у току трајања конкурсног 
поступка, не може до истека рока за подношење пријава, доставити наручиоцу решење 
надлежног министарства са уписаним рег. бројем за предметно новонабављено возило. 
 
 
Одговори: 
 
 

Одговор 1: 

Конкурсном документацијом на страни 9, Наручилац је прописао да се технички 
капацитет доказује Решењем Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, 
у којем морају бити уписани регистарски бројеви аутобуса који се користе у превозу, било 
да су у власништву или прибављени на неки други начин.Значи понуђач мора поседовати 
наведено Решење како би понуда била оцењена као прихватљива, односно није довољно 
само достављање фотокопираних саобраћајних дозвола и потврда о обављеним техничким 
прегледима, јер оне не представљају валидан доказ да се наведеним возилима може 



обављати линијски превоз грађана.Уколико изабрани Понуђач, накнадно упише додатна 
возила у ново Решење, исто је дужан одмах доставити Наручиоцу. 
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